

Житомирське музичне училище ім. В.С. Косенка
Житомирської обласної ради

ПРОТОКОЛ № 8

засідання організаційного комітету
з проведення виборів директора училища
від 24 січня 2019 року

Усього членів організаційного комітету – 7 осіб: Бабій В.О., Вишина А.Ю., Вацковський М.А., Горбатенко І.Б., Коломієць Ю.А., Ковальчук З.Д., Нагірняк В.В.

Присутні: 7

Відсутні: немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд підсумкового протоколу виборчої комісії на виборах директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради.
2. Розгляд інформації щодо наявності скарг та заяв від спостерігачів під час процедури голосування та підрахунку голосів.
3. Оприлюднення результатів голосування.
4. Передача оригіналу протоколу виборчої комісії засновнику.

1.СЛУХАЛИ: Вацковського М.А., голову організаційного комітету – повідомив присутнім, що виборча комісія передала в організаційний комітет два примірники протоколу з фіксацією результатів голосування. Відзначив, що протоколи заповнені відповідно до вимог законодавства та підписані всіма членами виборчої комісії. Згідно протоколу голоси за кандидатів розподілилися таким чином:

Загальна кількість виборців – 137

Кількість виготовлених виборчих бюлетенів для голосування – 137

Кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені для голосування – 134

Кількість невикористаних виборчих бюлетенів – 3

Кількість виборчих бюлетенів, виявлених в скриньці для голосування – 134

Кількість виборчих бюлетенів для голосування, визнаних недійсними – 2

Кількість виборців, які проголосували за кандидатів – 134

За Бродську Ганну Юріївну – 71 голос (51,82%)

За Стецюка Дмитра Олександровича – 59 голосів (43,06%)

Не підтримали жодного кандидата – 2 голоси (1,46%)

УХВАЛИЛИ: Запропоновану інформацію взяти до відома.

2.СЛУХАЛИ: Вацковського М.А., голову організаційного комітету – повідомив присутнім, що згідно інформації, наданої головою виборчої комісії Кириленко А.Є, від офіційних спостерігачів та кандидатів на посаду директора на адресу виборчої комісії не поступило жодної скарги чи заяви.

УХВАЛИЛИ: Запропоновану інформацію взяти до відома.

3.СЛУХАЛИ: *Вацковського М.А.*, голову організаційного комітету – повідомив присутнім, що згідно з положення «Про організацію виборчої системи та порядок проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради» результати голосування оприлюднюються організаційним комітетом протягом 24 годин з моменту завершення підрахунку голосів на офіційному веб-сайті училища та на дошці оголошень. Доповів, що ксерокопія протоколу виборчої комісії з результатами голосування розміщена на дошці оголошень училища. По завершенні засідання оригінал протоколу виборчої комісії з результатами голосування буде відскановано та розміщено на офіційному веб-сайті училища.

УХВАЛИЛИ: Розмістити офіційні результати виборів директора училища на офіційному веб-сайті училища та на дошці оголошень.

4. СЛУХАЛИ: *Вацковського М.А.*, голову організаційного комітету – повідомив присутнім, що згідно з положення «Про організацію виборчої системи та порядок проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради» оригінал протоколу виборчої комісії з результатами голосування повинен бути переданий засновнику – Житомирській обласній раді – протягом 24 годин з моменту завершення підрахунку голосів. Повідомив, що передасть оригінал протоколу до Житомирської обласної ради у встановлений час.

УХВАЛИЛИ: Запропоновану інформацію взяти до відома. Доручити *Вацковському М.А.*, голові організаційного комітету, передати оригінал протоколу виборчої комісії з результатами голосування до Житомирської обласної ради.

СЛУХАЛИ: *Вацковського М.А.*, голову організаційного комітету – повідомив, що згідно з положення «Про організацію виборчої системи та порядок проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради» вся виборча документація повинна бути описана, запакована та зберігатися протягом 5 років. Повідомив, що спільно з головою виборчої комісії Кириленко А.Є. перевірить, опише та запакує всю виборчу документацію та передасть на зберігання відповідно до положення «Про організацію виборчої системи та порядок проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради».

УХВАЛИЛИ: Запропоновану інформацію взяти до відома. Доручити *Вацковському М.А.*, голові організаційного комітету спільно з головою виборчої комісії Кириленко А.Є. перевірити, описати та запакувати всю виборчу документацію та передати на зберігання відповідно до положення «Про організацію виборчої системи та порядок проведення виборів директора Житомирського музичного училища ім. В.С. Косенка Житомирської обласної ради».

Голова організаційного комітету

Вацковський М.А.

Секретар організаційного комітету

Вишина А.Ю.